

Новости

Общество

23.12.2024

БГУИР поздравил детей из Республиканского реабилитационного центра с наступающим Новым годом

В преддверии Нового года Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники присоединился к Республиканской благотворительной акции «Наши дети», организовав для ребят, находящихся в Республиканском реабилитационном центре для детей-инвалидов, небольшой спектакль.

Студенты БГУИР и учащиеся филиала БГУИР "Минский радиотехнический колледж" создали для детей настоящий праздник. Ребята посмотрели представление «Новогодняя пропажа», поиграли со сказочными персонажами и клоунами. В гости заглянул и Дед Мороз со Снегурочкой. Поздравил малышей с наступающим Новым годом ректор университета **Вадим Богуш**. Он напомнил детям, что Новый год — это время чудес, а также призвал не бояться мечтать и стремиться к новым вершинам, ведь впереди много удивительных моментов. Вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой Вадим Анатольевич вручил ребятам новогодние подарки.

«В этом году я принимала участие в новогоднем спектакле первый раз, играла роль снегурочки и теперь нахожусь под большим впечатлением от встречи с малышами. С детьми взаимодействовать очень легко, особенно, если у вас есть младшие братья или сестры.

На мой взгляд, участие в таких встречах очень важно, ведь любой ребенок ждет чуда, а мы можем подарить ему эти эмоции и делаем это с большим удовольствием», - отметила обучающаяся 2 курса филиала БГУИР МРК **Лилия Васьковцова**.

За постановку представления с развлекательной интерактивной программой мы благодарим команду ЦКМР: руководителя **Инну Туманову** и режиссера **Анну Кудряшову**.



AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR



AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR AlnBSUIR







Подготовлено пресс-службой
Фото Андрея Синявского